

Posudek vedoucího bakalářské práce

Autor: Lukáš Zvěřina

Název práce: Transformace zemědělského družstva v modelovém území obcí Křenovice, Holubice a Velešovice

Vedoucí práce: RNDr. Vít Jančák, Ph.D.

Oponent: Mgr. Jiří Stockmann

Předložená ročníková práce má celkem 67 číslovaných stran, z toho 49 stran textu a dále přílohy. V práci je dále obsaženo 5 obrázků a 8 tabulek. Práce je strukturována do devíti hlavních kapitol (včetně úvodu a závěru), připojeny jsou ostatní náležitosti (seznam použité literatury, příloh, tabulek a obrázků).

Práce se zabývá transformací zemědělství v Česku, a to na nejnižší řádovostní úrovni. Autor svou pozornost totiž věnuje studiu transformačního procesu v modelovém území, kterým je v jeho pojetí jeden konkrétní zemědělský podnik. Téma je bezesporu aktuální, zvolená hierarchická úroveň výzkumu je v obdobně zaměřené geografické literatuře vcelku ojedinělá. Autorovi se podařilo získat řadu pro hodnocení cenných informací, které mu umožnily provést poměrně hloubkovou sondu „dovnitř“ zemědělského podniku. To je potřeba bezesporu ocenit. Na druhé straně bych však ocenil, kdyby autor věnoval větší pozornost srovnání výsledků vlastního výzkumu s výsledky jiných obdobně zaměřených prací. I když náznak takového srovnání lze najít v závěru obhajované práce.

Jistě je legitimní v práci uvést základní přehled dotací pro zemědělce, nepovažuji však za vhodné jeho zařazení přímo do textu (strany 42–43), navíc bez nějakého zásadnějšího uvedení.

Práce předložená k obhajobě je třetí verzí bakalářské práce autora. Autor opravil většinu nedostatků a chyb, které mu byly vytýkány u předchozích dvou verzí jeho práce. Verze předložená k obhajobě evidentně prošla redakční a jazykovou úpravou a je o poznání kvalitnější než předchozí verze.

Závěrem mohu konstatovat, že k obhajované práci nemám zásadní připomínky. Celkově předložená bakalářská práce splňuje požadavky kladené na práce tohoto druhu práci doporučuji k obhajobě.

RNDr. Vít Jančák, Ph.D.

V Praze dne 11. září 2008